

真爱梦想 2014 年 10 月月报 [阅读原文请点击](#)



## 未来——科技与人的共筑

9月18日，全球人力资源专业领军者怡安翰威特（Aon Hewitt）迎来其进入中国的第20个年头，千余位投身各行业的人力资源工作者受邀汇聚共同探讨人力资源的未来方向。而在这场专业的人力资源行业的分享讨论会中，还有一股温暖的力量——真爱梦想公益基金会潘江雪理事长的分享。真爱梦想公益基金会作为怡安翰威特紧密的公益合作伙伴，在冠名梦想中心，提供人力资源方面专业指导以及企业志愿者服务等多方面进行了多年的深度合作。使这两个不同领域、怀着不同目标的组织携手同行的力量，是一种源自核心价值观的深度契合——即对于人的关注和对未来的关切。——[阅读全文](#)

*Hi , Adreamer*

[更多在这里！](#)

### 真爱活动



#### 爱，让我们在一起——2014SGCU慈善拍卖晚宴

10月21日，SGCU慈善拍卖晚宴在上海览海高尔夫俱乐部举行，高尔夫爱心人士踊跃奉献，单件拍品超过15万元而获得球队冠名的梦想中心多达9间，共捐给真爱梦想135万元。在球场上飒爽挥动球杆的手，一次次动人举牌，这一晚，爱是共通的语言；爱，让我们在一起。[——阅读全文](#)



### 梦想领路人

#### 新疆乌鲁木齐、新疆阜康、青海互助梦想领路人培训

10月，课程培训部分别远赴新疆阜康市、乌鲁木齐市、青海互助地区开展梦想课程教师培训，共培训老师160余人。协助当地教师初步了解梦想课程，尝试开展梦想课程。

### 真爱报道

#### 中国教师报：唤醒每一个终将自由的灵魂 ——真爱梦想践行素质教育6周年记



曾在甘肃兰州插队的上海浦东教育发展研究院国际交流中心副主任陆蓉，这位以“农村女教师”自称的“梦想教练计划”志愿者，从未忘记农村学生朴实的脸庞。2012年，50多岁的她以志愿者身份回到那里，为教师们带去与众不同的培训。“这是一场充满趣味、高参与度的体验式培训，希望教师们可以把感受到的快乐传递给学生。”

[——阅读全文](#)

## 梦想故事



骆娜：超凡之境

“即便找不到剑，圣地亚哥朝圣之旅也最终会让我找回自己”。从2012年接触到梦想课程，到2014年重新回到梦想课程的队伍中，后悔自己错过了很多成长的机会，更是羡慕那已有所成就的梦想教师。所以如果现在不努力，也许错过的会更多

[——阅读全文](#)

## 梦想足迹——[点击查看最新](#)

### 筹款数据

49,573,915RMB  
(1月1日——10月31日)

- 10月实收到捐款 RMB 6,699,259 元；
- 其中收到教育局配资 RMB 2,175,000 元

### 梦想中心

1,591间梦想中心  
(成立至今)

- 10月新建19所，通过审批确认建设90所梦想中心
- 截止10月31日，今年新建372所梦想中心

### 梦想领路人

22,626名梦想老师  
1,750,100名学生受益  
(成立至今)

- 10月举行新疆乌鲁木齐、阜康，青海互助梦想领路人1.0培训，培训老师160余人

下月预告：

- 11月1日，“共筑未来——分享·爱慈善义拍晚宴”将在深圳四季酒店举行。晚宴联合深圳关爱办、上海真爱梦想公益基金会、中信银行信用卡中心爱信汇、中国银联、华为荣耀、卓越集团以及约300名企业家、艺术家、演艺明星、志愿者，共聚深圳为爱汇聚。

